



В Забайкальском крае 16-летнему подростку предъявлено обвинение в убийстве сверстника

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю 16-летнему подростку предъявлено обвинение в убийстве сверстника (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

Напомним, 12 октября в одном из домов села Хилогосон Хилокского района было обнаружено тело 16-летнего подростка с множественными ножевыми ранениями. По подозрению в совершении преступления был задержан 16-летний сводный брат убитого. В ходе допроса он признался следователям в убийстве. Обвиняемый рассказал, что хотел убежать из приёмной семьи, а потерпевший хотел помешать ему. Взяв в руки нож, обвиняемый несколько раз ударил брата в спину, а затем скрылся. Для сокрытия следов преступления подросток облил дом дизельным топливом и поджег, а сам скрылся.

Следствием подготовлены документы для ходатайства в суд об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием установлено, что в семье помимо двух подростков воспитываются еще шестеро приёмных детей. Следователи намерены инициировать вопрос об изъятии детей из семьи. Кроме того, следователи устанавливают условия проживания детей, после чего будет дана правовая оценка исполнению родителями подростков своих обязанностей, а также работе органов опеки, обязанных контролировать семьи с приёмными детьми.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

13 Октября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/976774>